



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA FINANCE

DIREKTORAT ZA SISTEM DAVČNIH,
CARINSKIH IN DRUGIH JAVNIH PRIHODKOV

Župančičeva 3, p.p.644a, 1001 Ljubljana

T: 01 369 67 17
F: 01 369 67 19
E: gp.mf@gov.si
www.mf.gov.si

Urad Vlade RS za komuniciranje
Gregorčičeva 25
1000 Ljubljana

gp.ukom@gov.si

Številka: 092-170/2013
Datum: 1. 7. 2013

Zadeva: **Mnenje – predlagam.vladi.si predlog 4574-200: Obvezno dežurstvo vseh inšpekcij med prazniki in preko vikenda**
Zveza: vaš dopis št. 092-200/2013/1 z dne 7. 6. 2013

Spoštovani,

v zvezi s predlogom št. 4574-200, ki se nanaša na obvezno dežurstvo vseh inšpekcij med prazniki in preko vikenda, posredovanim preko spletnega orodja predlagam.vladi.si, vam v nadaljevanju v okviru pristojnosti Ministrstva za finance podajamo naslednje mnenje.

Delovanje davčne inšpekcije se v osnovi razlikuje od delovanja drugih inšpekcij, saj je njena prioriteta nadzor nad zakonitostjo, pravilnostjo in pravočasnostjo izpolnjevanja davčnih obveznosti, ter s tem povezanim preprečevanjem in odkrivanjem prekrškov ter drugih kaznivih ravnanj iz svoje pristojnosti, kar pomeni naknadni nadzor nad zavezanci za davek, ali so ti svoje davčne obveznosti izpolnili pravočasno in pravilno. Davčni inšpektor, preden začne opravljati davčni inšpekcijski nadzor, najprej izda sklep o uvedbi davčnega inšpekcijskega nadzora v skladu s 135. členom Zakona o davčnem postopku. Sklep se vroči zavezancu, nadzor pa se začne opravljati po poteku 8 dni od vročitve sklepa. Izjemoma se nadzor začne opravljati takoj, če bi bil sicer ogrožen namen davčnega inšpekcijskega nadzora.

Poleg davčnih inšpekcijskih nadzorov na način, kot je opisano zgoraj, pa Davčna uprava RS (DURS) opravlja tudi vnaprej planirane akcije, kjer se s prerazporeditvijo delovnega časa zagotovi prisotnost davčnih inšpektorjev na terenu izven delovnega časa, to je v popoldanskih in nočnih urah ter ob vikendih in praznikih (razne prireditve, na določene dejavnosti usmerjen nadzor, koordinirane akcije z drugimi inšpekcijskimi službami).

Carinska uprava RS (CURS) ima za potrebe ugotavljanja kršitev na terenu in posledično ustreznega ukrepanja v okviru svojih pristojnosti organizirane mobilne oddelke, ki svoje delo opravljajo tudi izven delovnega časa.

Hkrati želimo omeniti akcijo DURS in CURS, ki od 1. 7. 2013 dalje poteka v sodelovanju, in ki je že tudi medijsko izpostavljena, to je nadzor nad blagajniškim poslovanjem pri zavezancih, ki **poslujejo z gotovino, nadzor nad izdajanjem računov in evidentiranjem prometa, saj je stopila v veljavo nova določba Zakona o davčnem postopku glede programov, ki jih smejo davčni**

zavezanci uporabljati pri izdajanju računov in evidentiranju prometa (zagotovljena mora biti sledljivost vseh brisanj in popravkov izdanih računov), pri čemer so v primeru ugotovljene nepravilnosti predpisane visoke globe v zneskih več deset tisoč evrov.

Naj omenimo tudi okrog 6.000 prijav, ki jih DURS prejme na leto, in katere obdela v skladu s strategijo davčne službe in v okviru svojih zmožnosti, pri čemer je pomemben kriterij tudi sum glede višine utajenega davka.

Pojasnjujemo, da po našem mnenju DURS in CURS vsebino predloga uresničujeta že sedaj. Dodatno obvezno dežurstvo davčnih inšpektorjev, tako v DURS ne bi prineslo večje finančne učinkovitosti službe oziroma bi lahko pomenilo celo njeno zmanjšanje, saj bi zagotavljanje dežurstev s strani davčnih inšpektorjev pomenilo manjšo prisotnost in učinkovitost pri rednih davčnih inšpekcijskih nadzorih, ki so temeljna naloga DURS. Zaradi narave in specifikacije dela inšpektorjev DURS in CURS, v skladu z navedenim sporočamo, da se nam navedeni predlog za delovanje inšpekcije, v tem trenutku ne zdi primeren in ne vidimo potrebe po uvedbi obveznega dežurstva.

S spoštovanjem,



mag. Zlatko Alibegović
v. d. generalnega direktorja

Vročiti:

- naslovníku – po e-pošti

